



今天

阴有中雨局部大雨,降水概率70%。东到东北风3~4级。最高气温23℃左右。



明天

阴有小雨,降水概率60%。东到东北风3~4级。最高气温24℃左右。



后天

阴有小雨转多云,降水概率70%。东到东北风2~3级。最高气温24℃左右。

经适房廉租房又能申请了

本报泰安9月7日讯(记者 曹剑 通讯员 张丽婷) 记者从泰安市房管局了解到,惠普家园南区经济适用房和廉租房又可申请了,本次申请放宽了对低收入家庭的要求,人均建筑面积由低于10平方米放宽为12平方米,人均年实际收入由低于5000元放宽为8000元。

为切实解决低收入家庭的住房困难,即日起至9月30日,泰安市房管部门开展经济适用住房和廉租房保障申请集中受理工作。申请购买经济适用房或廉租房保障必须同时符合在泰山区、岱岳区、高新区和泰山景区范围内有城镇常住户口(含符合当地安置条件的复员、转业军人);无房或现住房人均建筑面积低于12平方米(包括12平方米)的家庭;家庭人均年实际收入低于8000元(包括8000元,按计算人均住房面积的人口计算家庭收入)三项条件。

据了解,目前经济适用住房房源位于长城路以西、万官路以南的惠普家园南区,单户建筑面积约60平方米。

招聘 岱岳区乡镇中小学 招聘20名教师

本报泰安9月7日讯(记者 侯艳艳) 7日,记者从岱岳区教育局获悉,岱岳区将面向岱岳区生源公开招聘20名乡镇中小学教师。

本次岱岳区将有14个乡镇招聘中小学教师,其中招聘语文教师4名,数学教师3名,英语教师5名,物理、化学教师各2名,政治、音乐、体育、美术教师各1名,招聘人数共计20人。有意报名者须符合下列条件:年龄28周岁(1982年9月1日以后出生)以下,普通全日制大专及以上学历;岱岳区生源、具有岱岳区常住户口,户籍不在岱岳区但父母双方或一方系在岱岳区机关企事业单位工作。报名时间为:2010年9月8日—9月17日的每天8点到17点。

招聘 岱岳区招聘 140名“支教”人员

本报泰安9月7日讯(记者 侯艳艳) 7日,岱岳区教育局发出公告,面向岱岳区生源公开招聘140名中小学校“支教”人员。

本次乡镇(街道)中小学校和泰安第十二中学招聘“支教”人员涉及的专业有12个,其中语文37人,数学34人,英语30人,政治、历史、地理、物理、化学、音乐、体育、美术、信息技术各招聘若干人。满庄镇招聘“支教”人员数量最多,计划数达到40人。

报考条件为:年龄28周岁(1982年9月1日以后出生)以下,普通全日制大专及以上学历;岱岳区生源、具有岱岳区常住户口,户籍不在岱岳区但父母双方或一方系在岱岳区机关企事业单位工作。报名时间为:2010年9月8日—9月17日的每天8点到17点。

出行

泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间		
	北区(原新站)		南区(原老站)
沂水	07:00	→	07:20
	—	—	11:40
	—	—	13:40
沂源	—	—	11:40
	—	—	13:00
	—	—	14:20
	—	—	15:40
莒平	13:00	→	13:20
邯郸	06:00	→	06:20
	08:20	→	08:40
	12:40	→	13:00
	14:30	→	14:50
商丘	07:00	→	07:40

注:本时刻表如有变动以车站当日公告为准

9:50文登、7:20黄岛停运

北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。

咨询电话:8332656

南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话:2108600

总站24小时客服热线:2188777

服务 泰安汽车站 专客送返校大学生

本报泰安9月7日讯(记者 路冉冉 通讯员 尹承光) 6日11时,随着两辆专门运送大学生返校的豪华客车开出泰安汽车站,泰安汽车站迎来暑期大学生返校客流的第一个小高峰。

据了解,泰安市在济南、长清等地上学的大学生约7000人。由于开学日期的临近和集中,为确保学生安全、便捷、舒适乘车,泰安汽车站根据几个学生较为集中的大学,专门开通了学生“专客”,实行一站式服务。车站经理孟宪文介绍,近几天,客流主要集中在济南和长清大学城。为方便学生返校乘车,泰安汽车站售票窗口全部打开,并开设了咨询台、大学生返校绿色通道,安排专人引导学生有序进站、顺利乘车,还开通了电话订票、预约乘车服务。此外,车站还专门准备了4辆大学生返校专车备用。

项目 泰山民俗 休闲旅游园开工

本报泰安9月7日讯(记者 路冉冉 通讯员 张玉海) 7日,记者从泰山区有关部门获悉,位于邱家店镇的泰山民俗休闲旅游园项目一期工程开工建设。

泰山民俗休闲旅游园项目位于邱家店镇,项目总投资6亿元,占地1000亩。整个项目将依托泰山大旅游,建成国内最长的漂流线、最长的地下观光道、最大的水园、最美的地下奇石观光带、国内最长的龙墙、国内最大的迷宫、最大的停车场,打造成绿色环保、人文和谐的国家4A级旅游景区。

目前正在建设的一期工程,投资3亿元,占地600亩,主要建设3000平方米的游客中心,5公里的景区道路,2.7公里的漂流道和上下船码头,4.8公里的观光走廊和水系。

挪用食品安全资金是对百姓的冷漠

胡修文

据9月7日《中国青年报》报道,河南省审计厅最近一项审计调查显示,近几年该省投资建设的农产品质量安全检验检测体系项目,资金多次被挤占挪用,食品检测专款被用于建办公楼买小轿车,已建成的县级农产品质检站多数未正常运转。

国家有关部门安排河南省农产品质量安全检验检测体系的目的是让老百姓吃得放心,河南省相关部门把专项资金挪用,将买来的检测设备闲置,实际上已经把老百姓的健康安全抛在了脑

后。为了小群体的利益,河南省相关部门竟然牺牲百姓的食品安全,实在可悲!近年来,百姓餐桌的安全问题被一次次推到风口浪尖,“毒奶粉”、“毒豇豆”、“毒大米”就是活生生的例子。怪不得这些有毒食品能够畅通无阻流到百姓的餐桌,原来,相关检测部门没把心思花在食品安全上,而是在琢磨着楼建多高,车买多好了。

“民以食为天”,食品安全大于天。更令人费解的是,作为相关项目的主管单位,河南省农业厅自身也挪用项

目资金446.4万元用于省农业厅新办公楼建设。检测部门不作为,普通老百姓的健康安全只能靠运气了。由于相关检测部门监管缺位,老百姓甚至把虫子当做“检测工具”,专门挑有“虫眼”的蔬菜购买,因为“虫子吃的菜农药残留肯定不超标”。

不知道这种挪用专项资

金的事情在其他地方是否已经发生或者正在发生,为了百姓的健康和生命安全,还是希望相关部门在挪用专项资金的时候能够拍拍良心。

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com

约稿电话:18763808036。

